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Κατασκήνωση Αγίου Νικολάου Έγκωμης

ΘEMA

Με τη βοήθεια του Ιερού Ναού Αγίου 

Νικολάου Έγκωμης και τις ευλογίες 

του Αρχιεπισκόπου, πραγματοποιή-

θηκε και φέτος η θερινή κατασκήνω-

ση της ενορίας του Αγίου Νικολάου 

Έγκωμης στις ιδιόκτητες εγκαταστά-

σεις στο Φιλάνι.

Από τον Ιούνιο μέχρι και τον Αύγου-

στο λειτούργησε κατασκήνωση νέων, 

γυναικών, κοριτσιών Δημοτικού-

Γυμνασίου-Λυκείου και αγοριών Δημο-

τικού-Γυμνασίου-Λυκείου. 

Ιδιαίτερο γεγονός φέτος για την Κατα-

σκήνωση ήταν τα εγκαίνια του Ναού 

της, που είναι αφιερωμένος στη Με-

ταμόρφωση του Χριστού. Τα εγκαίνια 

τέλεσε την Κυριακή βράδυ 5 προς 6 

Αυγούστου ο Μακαριότατος Αρχιεπί-

σκοπος Κύπρου κ. κ. Χρυσόστομος 

Β΄,  συλλειτουργούντος του Χωρε-

πισκόπου Μεσαορίας κ. Γρηγορίου. 

Προηγήθηκε πανηγυρικός Εσπερινός 

και μετά τα εγκαίνια, πανηγυρική Θεία 

Λειτουργία, στην οποία συμμετείχε 

πλήθος πιστών.

Ο ναός που αποτελεί το κόσμημα του 

Κατασκηνωτικού χώρου, πανηγυρίζει 

στις 6 Αυγούστου, γιορτή της Μετα-

μορφώσεως του Κυρίου μας. Σχετι-

κό ήταν και το φετινό γενικό θέμα της 

κατασκήνωσης με τίτλο «Μεταμόρ-

φωση Χριστού» . 

Επιτελικός στόχος είναι, μέσα από το 

αποκαλυπτικό γεγονός της Μεταμόρ-

φωσης του Κυρίου, οι κατασκηνωτές 

να προβληματιστούν και να προχωρή-

σουν στην προσωπική τους  πνευμα-

τική μεταμόρφωση, πάντα μέσα στην 

εμπειρία της χάριτος του Θεού, όπως 

αυτή φανερώνεται ανά τους αιώνες, 

στη ζωή της Εκκλησίας (Αγιασμός, 

Θεία Ευχαριστία, Εξομολόγηση, προ-

σευχή, συζήτηση πνευματικών θεμά-

των, προβολές ).

Δεύτερος στόχος, εξίσου σημαντικός 

με τον πρώτο, είναι η κοινωνικοποίη-

ση των παιδιών μας. Οι διοργανωτές 

προσπαθούν, ποικιλοτρόπως να δώ-

σουν στα παιδιά, τον τρόπο ζωής που 

πηγάζει από το ορθόδοξο ήθος της 

Εκκλησίας και που μας μεταμορφώνει 

και μας πάει στην κοινωνία των Αγίων. 

Τη συμπεριφορά κατά την οποία ο 

άνθρωπος υπολογίζει και σέβεται και 

προσφέρει στο συνάνθρωπο.

Τρίτος στόχος και πολύ σημαντικός 

επίσης είναι η ψυχαγωγία των παιδιών. 

Με συγκεκριμένους κανόνες και ρό-

λους τα παιδιά μέσα από τις δραστη-

ριότητες και το παιχνίδι ψυχαγωγού-

νται υγιώς. Στο πρόγραμμα υπήρχαν 

διάφορες δραστηριότητες: Παραδο-

σιακοί χοροί, τοξοβολία, μπόουλινγκ, 

σκάκι, ποδηλασία, ζαχαροπλαστική, 

φωτογραφία, θέατρο, τραγούδι. Ορ-

γανώθηκαν επίσης πρωταθλήματα 

ποδοσφαίρου, καλαθόσφαιρας, πε-

τόσφαιρας, επιτραπέζιας αντισφαίρι-

σης και χειροσφαίρισης. Με τα ατο-

μικά παιχνίδια, τα νυκτερινά ομαδικά 

παιχνίδια, το παιχνίδι του δάσους, τις 

προβολές, τη ψυχαγωγία  που διοργά-

νωναν τα παιδιά με τους ομαδάρχες 

τους, τα τραγούδια, τους χορούς, τα 

σκετσάκια και άλλα, δημιουργείτο μια 

ευχάριστη ατμόσφαιρα. Η πεζοπο-

ρία στο δάσος, ο έναστρος ουρανός, 

η επαφή τους με τη φύση, η ανατο-

λή του ήλιου χάρισαν μοναδικές εμπει-

ρίες στα παιδιά. Η όλη προσπάθεια 

στηρίζεται σε αρκετούς εθελοντές, σε 

επώνυμους και ανώνυμους φίλους της 

Ενορίας, οι όποιοι προσφέρουν ποικι-

λοτρόπως και ιδιαίτερα στο Χριστιανι-

κό Σύνδεσμο Γυναικών της Ενορίας.

Το Φιλάνι όαση εκπαίδευσης και ψυχαγωγίας

λιτισμού Ειρήνη Λοϊζίδου, ξεναγήθηκαν στην κατασκήνωση από το πατέρα Μιχάλη

Αθλητικές δραστηριότητες στην κατασκήνωση

Κατασκηνωτές στη διάρκεια πεζοπορίας στη φύση, 

παίρνουν σημαντικές εμπειρίες


